



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Π Ρ Α Ξ Η με αριθ. 174

του Δημοτικού Συμβουλίου της με αριθμό **21^η Συνεδρίαση από 3-6-2024** αυτού, που έγινε με την **αριθ.21^η/16756/30-5-2024** πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστου Αναμουρλόγλου.

ΘΕΜΑ
«Αποκλειστική χρήση τμήματος οδού Πίνδου».

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΜΑΝΟΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Μ Ε Λ Η

Καναβός Μιλτιάδης, Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος- Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισσάβητ, Ναϊσίδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Κουλουριώτη Μαρία-Ελισάβητ, Τερζάκης Αλέξανδρος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Θωμαΐδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Χριστοδούλου Βασίλης, Εξαδάκτυλος Κωνσταντίνος, Λόλας Λεωνίδας, Πούτσης Ρεζάρτ, Αλέπης Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Αποστολόπουλος Αθανάσιος, Κανλής Χρήστος, Αθυμαρίτου Φιλίππα.

Στη συνεδρίαση δεν συμμετείχαν: οι κ.κ. Κλάρα Αναστασία, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος.

Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία κατά την έναρξη της συνεδρίασης (επί συνόλου 35 μελών – παρόντες 28).

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστος Αναμουρλόγλου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε και ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Μανούρης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10.

Ο Πρόεδρος εισάγει το 9^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με ΑΠ:16615/29-5-2024 Εισηγήση της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών.

Από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών κατετέθη η με αρ. πρωτ. 13431/30-04-2024 εισήγηση, η οποία έχει ως ακολούθως:

Οι μόνιμοι κάτοικοι της οδού Πίνδου με το υπ' αριθμ. 11728/17-04-2024 ζητούν την αποκλειστική χρήση τμήματος της οδού Πίνδου μεταξύ της οδού Σινώπης και της οδού Μεγάλου Αλεξάνδρου προκειμένου να σταθμεύουν τα οχήματα των μόνιμων κατοίκων, και για το λόγο αυτό να τοποθετηθεί μπάρα ή να δοθεί ειδική άδεια.

Η οδός Πίνδου είναι στο όριο των συνοικιών Σαφράμπολης και Περισσού, εκτείνεται από την οδό Σινώπης έως την οδό Νίγδης σε μήκος 100,00 μέτρων και μέσο πλάτος 17,00 μ. Στο μεσαίο τμήμα κατά το πλάτος της οδού έχουν διαμορφωθεί φυτεμένα παρτέρια με καθιστικά. Οι παρόδιες κατοικίες επικοινωνούν με την οδό με διαμπερείς διαδρόμους δεξιά και αριστερά της οδού. Ο διάδρομος από την δεξιά πλευρά (την πλευρά της Σαφράμπολης) έχει καθ' όλο το μήκος του, πλάτος που επιτρέπει διαμπερή κίνηση οχημάτων. Η οδός με το από 30-4-1980 Π.Δ. (ΦΕΚ 277Δ/5-5-1980) έχει χαρακτηριστεί ΠΑΙΔΟΤΟΠΟΣ.

Σύμφωνα με τον Αστικό Κώδικα ο δημόσιος χώρος μπορεί να θεωρηθεί «δημόσιο αγαθό» και προορίζεται στην άμεση εξυπηρέτηση του δημοσίου συμφέροντος και για το λόγο αυτό δε μπορεί να δοθεί άδεια αποκλειστικής χρήσης του πεζόδρομου εφόσον είναι κοινόχρηστος χώρος ούτε να τοποθετηθεί μπάρα προκειμένου να εξασφαλίζεται στάθμευση συγκεκριμένων οχημάτων των μόνιμων κατοίκων.

Μετά από τα παραπάνω καλείται η Δημοτική Επιτροπή να λάβει σχετική απόφαση για την αποκλειστική χρήση του Παιδότοπου της οδού Πίνδου από τους μόνιμους κατοίκους προς στάθμευση οχημάτων.

Η Δημοτική Επιτροπή μετά από συζήτηση που έγινε κατά την 22η συνεδρίασή της στις 28-05-2024, (σχετική η υπ' αριθμ. 456/2024 πράξη), επί παρόντων –6– μελών και υπάρχουσας πραγματικής απαρτίας

Εισηγείται -ομόφωνα-στο Δημοτικό Συμβούλιο:

Την απόρριψη του υπ' αριθμ. 11728/17-04-2024 αιτήματος των μόνιμων κατοίκων για αποκλειστική χρήση τμήματος της οδού Πίνδου μεταξύ της οδού Σινώπης και της οδού Μεγάλου Αλεξάνδρου προκειμένου να σταθμεύουν τα οχήματα τους, διότι, σύμφωνα με τον Αστικό Κώδικα ο δημόσιος χώρος μπορεί να θεωρηθεί «δημόσιο αγαθό» και προορίζεται στην άμεση εξυπηρέτηση του δημοσίου συμφέροντος, όπως αναφέρεται στην με αρ. πρωτ. 13431/30-04-2024 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

- Αφού έλαβε υπ' όψιν την με αρ. πρωτ. ΑΠ:16545/29-5-2024 Εισηγήση της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών.
- Αφού έλαβε υπ' όψιν την με αρ. πρωτ Α.Π: 13431/30-04-2024 εισήγηση της διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών
- Αφού έλαβε υπ' όψιν την με αρ. πρωτ Α.Π: 11728/17-04-2024 αίτηση των μόνιμων κατοίκων της οδού Πίνδου.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

(επί παρόντων 16 Δημοτικών Συμβούλων και υπάρχουσας πραγματικής απαρτίας μετά και την αποχώρηση των κ.κ Αποστολόπουλου Αθανασίου, Παπαμαργαρίτη Ευθυμίου, Τερζάκη Αλέξανδρου, Πούτση Ρεζαρτ, Καναβού Μιλτιάδη, Βλαχαντώνη Φρειδερίκης, Αθυμαρίτου Φιλίππα, Θωμαΐδου Δέσποινας, Σακκαλόγλου Αγγελικής, Ναισιΐδου Σοφίας, Κανλή Χρήστου, Καρβουνιάρη Αντώνιου, Χριστοδούλου Βασίλη, Λόλα Λεωνίδα, Αλέπη Πέτρου, Χαμαλίδη Θεόδωρου)

16 ψήφους ΥΠΕΡ

Οι κ.κ. Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Δακουτρός Νικόλαος, Γεωργιάδου Ελισσάβητ Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Κουλουριώτη Μαρία- Ελισσάβητ, Αναμουρλόγλου Χρήστος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Εξαδάκτυλος Κωνσταντίνος

Δεν Εγκρίνει :

Το υπ' αριθμ. 11728 / 17-04-2024 αίτημα των μόνιμων κατοίκων περί αποκλειστικής χρήσης τμήματος της οδού Πίνδου μεταξύ της οδού Σινώπης και της οδού Μεγάλου Αλεξάνδρου προκειμένου να σταθμεύουν τα οχήματα τους, διότι, σύμφωνα με τον Αστικό Κώδικα ο δημόσιος χώρος μπορεί να θεωρηθεί «δημόσιο αγαθό» και προορίζεται στην άμεση εξυπηρέτηση του δημοσίου συμφέροντος.

<p>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ</p> <p>Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ</p>	<p style="text-align: center;">ΤΑ ΜΕΛΗ</p> <p>Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισσάβητ, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Κουλουριώτη Μαρία- Ελισσάβητ, Τσιακαλάκης Γεώργιος.</p>
--	---

Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια ημέρα.
Ακριβές Αντίγραφο από τα πρακτικά

Νέα Ιωνία

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

:

:

